



Генеральный секретарь Всемирной мусульманской лиги Мухаммед бен Абдул Карим аль-Иса высоко оценил деятельность президента России и российскую модель поддержания мира и согласия в обществе. Об этом он сказал председателю Государственной Думы Вячеславу Володину. «Мы делаем упор на тематику мира и согласия. Будем изучать это именно на примере Российской Федерации, поскольку Россия является образцом этой модели. Мы также знаем, что Российская Федерация под руководством Его Превосходительства Президента Российской Федерации сделала много шагов и выдвинула многие инициативы, направленные на установление мира и согласия», — заявил генсек Всемирной исламской лиги.

Он отметил, что российский президент Владимир Путин является одним из наиболее авторитетных политиков в мусульманском мире. «Мы на Востоке его (Владимира Путина. — Прим.ред.) называем «мудрым», он пользуется огромным народным авторитетом в восточных странах», - сказал представитель Саудовской Аравии.